

千葉ジェッツふなばしとの戦略的資本業務提携および株式取得に関するお知らせ

株式会社ミクシィ(東京都渋谷区、代表取締役社長執行役員:木村 弘毅、以下、当社)は、B.LEAGUE所属のプロバスケットボールチーム「千葉ジェッツ」を運営する、株式会社千葉ジェッツふなばしとの戦略的資本業務提携を行ったことをお知らせいたします。





当社は、エンターテイメントブランドXFLAG™をとおして、2017年7月に「千葉ジェッツ」とのパートナーシップ契約を締結し、サポートを続けてまいりました。今回、「千葉ジェッツ」をより一層強力に支援するため、戦略的業務資本提携を行い、株式取得のため契約を締結いたしました。XFLAGは引き続き、エンターテインメント領域で培ったマーケティングノウハウを活かし、友だちや家族など仲間と一緒にワイワイ応援ができる空間の提供を目指して、「千葉ジェッツ」のファン・ブースターのみなさまにも楽しんでいただける、新しいスポーツ&エンターテインメント体験をお届けします。

また、当社におきましては、引き続きスポーツ業界を盛り上げるべく、スポーツ事業の強化に取り組む方針です。

■今後の見通し

本契約のクロージングは 2019 年 9 月を予定しており、当社連結業績に与える影響は、軽微と見込んでいるものの、現在算定中です。今後開示すべき事項が発生した場合には、速やかに公表いたします。なお、2020 年 3 月期における当社グループの連結業績予想につきましては、5 月に開示する予定です。

■株式会社千葉ジェッツふなばしについて

設 立: 2010年9月

所 在 地: 千葉県船橋市西船 4-24-11 西船 KMC ビル 2 階 事業内容: プロバスケットボールチーム運営、グッズ小売業

代表取締役:島田慎二資本金:55百万円



■ミクシィグループ < mixi.co.jp >

ミクシィグループは、"ユーザーサプライズファースト"の企業理念のもと、ユーザーの皆さまの想像や期待を超える価値提供に取り組んでいます。当社グループは1997年の創業以来、SNS「mixi」やスマホアプリ「モンスターストライク」など、友人や家族といった親しい人と一緒に楽しむコミュニケーションサービスを提供してきました。これからも、"フォー・コミュニケーション"と定めたミッション(私たちのやるべきこと)を遂行するため、人々の生活がより豊かになる未来を思い描き、ITの側面からコミュニケーションの活性化を促す事業・サービスを推進し、より良いコミュニケーションの創造に取組んでいきます。

■XFLAG[™] < xflag.com >

エンターテインメント事業のさらなる発展を図るため、2015年8月、株式会社ミクシィ内にブランド「XFLAG」を立ち上げました。XFLAGでは、"ケタハズレな冒険を。"をスローガンとして、「モンスターストライク」や「ファイトリーグ」を提供するほか、"アドレナリン全開"の、ドキドキワクワクするゲームや映像コンテンツなどを世界に向けて発信していきます。



■本件に関するお問い合せ

▶ 株式会社ミクシィ IR室

[TEL]03-6897-9850 [E-mail]ir@mixi.co.jp

【住所】〒150-0011 東京都渋谷区東 1-2-20 住友不動産渋谷ファーストタワー7F

【ミクシィグループ コーポレートサイト】 mixi.co.jp 【Facebook】 facebook.com/mixiInc/

"ミクシィ"、"mixi"、mixi ロゴは、株式会社ミクシィの登録商標または商標です。また、ミクシィグループ各社の会社名、サービス・製品名は各社の登録商標または商標です